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1) 12 zpadyc cywix (-)

2) 2 ynau ymoic (+)

3) Cabakka Kewicin Kejy (-)
4) Mexkmenmin iuiiHOe HCY2IPy (-)
5) 20 m ouikmik (+)

6) cabaxkKa 0aubIHOBIKCHL3 Kely (-)
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D(-3) < (-1)
2)(—%) > (—%)
3)(-0,99) > (~100)
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Ackadak s;xkuHay .OH caHaapabl sKUHAHAAP (AYpbIC
KUHACAHAAP ACKA0aK KOK 00J1bIN KeTe/li)
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KeMeHiH TBIHBIK CYIaFbl KbLIAAMABIFBI 23,7 KM/Ca¥, 63¢H arbIChIHBIH KbLJIAM/IbIFbI
1,8 km /car. KeMeHiH 63€H aFbIChIMEH KYy3IreH/Aeri sKbLJIIaAMIbIFbl KaHAal?



KeMeHiH TBIHBIK CYIaFbl KbLIAAMIBIFBI 23,7 KM/Ca¥, 63¢H arbIChIHBIH KbLJIAM/IbIFbI
2,3 kM /car. KeMeHIH 63€¢H arbIChIHA KAPChI 5KY3reHAer] sKbIAAMIbIFbI KaH1ai?






Jlenz2eitnik mancuipma

A-moowt
1) Candapouviy MoOoyasvo0eptH maodsuiyoap
D-4,2/, 2)8, 3) —% x/0b1:1)4,2 2)8 3) %

2) Caavicmuwip
1) —2,5 np—4,7 2)6 s — 2

Bb-moowt
1) IIponopuuaHsviy 6ea2ici3 MywectH maodwvinoap

1)§=£ 3x _ 7 w/6er:1)x=15 2)x=4

) 2 0Bt

Tenodeyoi wewmi)ep
6‘x‘ + ‘x‘ -5 = Z‘x‘ K/0b1:1)x=1, x=-1




N-¥kcay xncoawvl

Z-Ounay x»coawl
Q-2Kexe maicipubde
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